INSTRUCOES

J05328

2011-01-08

KIT DE SUPORTE DO ALTO-FALANTE MONTADO NO PARA-BRISA
FXS

INFORMAGOES GERAIS

Kit numero
76000155

Modelos

Para informagdes sobre os modelos correspondentes, veja o
catalogo de pecas e acessorios de varejo ou a secéo de pegas
e acessorios do site www.harley-davidson.com (somente em
inglés).

Pecas adicionais necessarias

A devida instalagédo deste kit requer a compra em sepgrado e
a instalacdo de um kit de para-brisa Harley-Davidson™, kit de
alto-falante e amplificador montado no para-brisa (pega N.°
76321-09), kit de suporte de reposicionamento da buzina (peca
N.° 69015-08) e kit de conexao elétrica (pega N.° 72673-11).

A conexdo a um dispositivo de audio (MP3 player ou dispositivo
similar, comprado separadamente) com uma 3,5 mm (1/8 in)
saida estéreo (conector de fones de ouvido ou saida de linha
de audio) é necessaria.

NOTA

Uma bolsa de tanque Boom! Audio (peg¢a N.° 91003-10) pode
ser usada para fixar um dispositivo de audio de estado sdlido.

NAO fixe um reprodutor de MP3 ou dispositivo similar com
memoria de disco rigido no veiculo.

Conteudo do kit

Este kit contém um suporte de alto-falante e duas arruelas
lisas.

Nao ha pegas de reposigéo disponiveis com este kit.
INSTALACAO

Este kit foi projetado para permitir a instalacdo do kit de
alto-falante e amplificador montado no pgra-brisa (peca N.°
76321-09) em motocicletas modelo Softail™ FXS. A instalagcao
adequada requer o seguinte:

» Substitua o suporte do alto-falante instalado na base do
alto-falante no kit de alto-falante e amplificador montado no
para-brisa pelo suporte do alto-falante incluido neste kit.
Faca isso antes de realizar qualquer parte da instalagéo do
kit de alto-falante e amplificador.

* Reposicione a buzina de acordo com as instru¢des no kit
de reposicionamento da buzina (peca N.° 69015-08).

* Instale as duas arruelas lisas incluidas neste kit ao instalar
o amplificador e o suporte do amplificador.

J05328

Leia as instrugdes abaixo e, depois, siga as instrugdes de
instalagdo da Softail incluidas no kit de alto-falante e
amplificador montado no para-brisa (peca N.° 76321-09),
seguindo as instrugdes para este kit, quando necessario.

Substituir o suporte dos alto-falantes

1. VejaFigura 1. Remova os quatro parafusos (3) e o suporte
do alto-falante instalado (2) da base do alto-falante (1).
Guarde os parafusos e descarte o suporte do alto-falante.

2. Instale o suporte do alto-falante deste kit e os quatro
parafusos removidos no passo anterior na base do
alto-falante.

is06881

Nacela do alto-falante

Suporte da base do alto-falante

Parafuso, M5 (4)

Parafuso, cabeca panela, TORX, N.° 12-24 x 0,81 pol.
Parafuso, cabega panela, TORX, N.° 12-24 x 1,0 pol.(2)
Arruela, lisa (3)

Noahkwb=

Porca cega, N.° 12-24

€5 Muitas das pecas e acessorios Harley-Davidson sao fabricados com o uso de plasticos e metais, os

Figura 1. Instalagdo do suporte do alto-falante

Instalagao do amplificador e do suporte do
amplificador
1. Remova a buzina e reposicione-a de acordo com as

instrugdes incluidas no kit de reposicionamento da buzina
(peca N.° 69015-08).

2. Instale o amplificador e o suporte do amplificador do kit de

alto-falante e amplificador montado no para-brisa (peca
N.° 76321-09), de acordo com as instru¢des incluidas
naquele kit para modelos Softail, com a seguinte excegao:
Veja Figura 2. Instale as duas arruelas lisas (3) incluidas
neste kit, conforme mostrado.

quais podem ser reciclados. o
Por favor, descarte materiais com responsabilidade.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=pt_BR&ref=J05328

PoON=

5.
6

is06882

Parafuso hexagonal, 5/16-18 x 0,75 pol.
Porca de travamento, hexagonal 5/16-18 pol.
Arruela lisa (2)

Parafuso, cabega abaulada, TORX 1/4-20 x 0,62 pol.

(2
Suporte de montagem do amplificador (Softail)
Amplificador

Figura 2. Instalagdo do amplificador e o suporte

2/2

J05328



	INFORMAÇÕES GERAIS
	Kit número
	Modelos
	Peças adicionais necessárias
	Conteúdo do kit

	INSTALAÇÃO
	Substituir o suporte dos alto-falantes
	Instalação do amplificador e do suporte do amplificador


